

## Weekly Updates – 24/02/2023

### У школі наступного тижня...

#### Уроки плавання

в середу для **ракетного класу** (крім дітей ясельних). Дітям знадобиться: Плавальна шапочка (їх можна купити з купальних ванн, будь ласка, надішліть £1.00 в конверті, позначеному ім'ям вашої дитини) Цільний костюм для дівчаток і шорти для хлопчиків (ніяких мішкуватих шортів на дошці, будь ласка).  
Рушниковідводи (за бажанням) Волосся зав'язане

#### Forest School

Клас астероїдів продовжує заняття лісової школи щосередини до великодніх канікул. Діти повинні носити старий, зручний одяг і колодязі або кросівки для цього разом з водонепроникними брюками і пальто.

#### Toddler Forest School

Це знову починається з **Мадлен з 1-ї арки M2023** року. Будь ласка, поширюйте інформацію. Всю інформацію можна знайти на сторінці «Лісова школа пригод на свіжому повітрі» у Facebook.

#### Books before Bedtime

Дітям пропонується прийти до школи в піжамі до Всесвітнього дня книги **в четвер, 2 березня**. Вони повинні принести свою улюблену історію перед сном або поточне читання для отримання задоволення книгою. О **15 годині** батькам пропонується прийти до школи (піжама заохочується!), щоб поділитися з дитиною книгою, насолоджуючись гарячим шоколадом та печивом. Ми сподіваємось, що ви можете приєднатися до нас!

## **A polite reminder**

Будь ласка, пам'ятайте, що діти не повинні приносити в школу іграшки або плюшки, оскільки вони можуть загубитися або пошкодитися. Дякую за підтримку в цьому.

## **Winter outdoor clothing**

Будь ласка, чи всі діти можуть приходити до школи в теплому та водонепроникному пальті, ми знаходимося на вулиці за будь-якої погоди, тому діти повинні бути відповідним чином одягнені.

## **MOTHERING SUNDAY**

Церква Святого Миколая 9.30 Служба сім'ї. Всі вітаються.  
Квіти і брублі для всіх мінших.

## **JAM**

Наша наступна сесія "безладної церкви" відбудеться після школи в понеділок, 20 березня.

## **Safeguarding, health and Wellbeing Updates**

Ми знаємо, що деякі наші старші діти використовують Fortnite. Глава 4 щойно вийшла, а це означає, що багато дітей будуть говорити про це. Подібним чином деякі діти, яким набридла глава 3, будуть перевіряти нову главу 4. Тож зараз гарний час для батьків, щоб переглянути цей батьківський контроль, щоб налаштувати гру та пристрої відповідно до віку дитини. Тут і додається покрокове керівництво по налаштуванню батьківського контролю на Fortnite.

Чудових вихідних.